

హ్యాపీడేస్.. లీడర్ సీక్వెల్స్పై దృష్టి
కథావరంగా కుదరితే ఆలోచిస్తా: శేఖర్ కమ్మల
 ప్రేక్షకుల హృదయాలను హత్తుకునే కథలను తెరకెక్కించడంలో ముందుండి దర్శకుడు శేఖర్ కమ్మల రూపొందించిన హిట్ సినిమాల్లో 'హ్యాపీడేస్' ఒకటి. 2007 ఆక్టోబరులో విడుదలైన ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 19న రీ రిలీజ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ మీడియాతో ముచ్చటించారు. 'హ్యాపీడేస్', 'లీడర్ సీక్వెల్స్పై స్పందించారు. ప్రస్తుతం తెరకెక్కిస్తున్న 'కుబేర' కబుర్లు చెప్పారు. ఎన్నిసార్లు చూసినా 'హ్యాపీడేస్' టోర్ కొట్టదు. ఎప్పుడూ తాజాగానే ఉంటుంది. దానికి సీక్వెల్ చేయాలని నాకూ అనిపించింది. కానీ, కథ కుదర్లేదు. 'లీడర్'కు కొనసాగింపు చిత్రం తెరకెక్కించాలనే ఆలోచన ఉంది. ఒకవేళ చేస్తే మళ్లీ రానాతోనే చేస్తా. సమయం పడుతుంది. ఆ సినిమాలో రూ. లక్ష కోట్ల అవినీతి గురించి చర్చిస్తే కొందరు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పుడు పరిస్థితి మరింత దిగజారింది. సీక్వెల్ను రానాతోనే చేయాలి. కొత్తవారికే ప్రయత్నిస్తే దెబ్బతింటుంది అని పేర్కొన్నారు.

పొడవాలి జుట్టు.. గడ్డంతా మహేష్ బాబు

- టీవీతో దుబాయ్ నుంచి తిరిగి వచ్చిన జక్కన్న

పొడవాలి జుట్టు, గడ్డంతో.. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు లేటెస్ట్ లుక్ చూసిన ఫ్యాన్స్ అనందానికి అవధులు లేవంటే సమ్యక్. గుంటూరు కారం తర్వాత మహేష్ బాబు చేస్తున్న సినిమా దర్శకధీరుడు ఎస్.ఎస్. రాజమౌళితో ఉండబోతోన్న విషయం తెలిసింది. ఎంబి29గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా శ్రీ ప్రొడక్షన్స్ పనుల నిమిత్తం దుబాయ్ వెళ్లిన టీమ్.. తిరిగి హైదరాబాద్ చేరుకుంది. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలో మహేష్ బాబు లుక్ వైరలవుతోంది. పొడవాలి జుట్టు, గడ్డంతో.. సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు లేటెస్ట్ లుక్ చూసిన ఫ్యాన్స్ అనందానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. మహేష్ బాబు చేస్తున్న సినిమా దర్శకధీరుడు ఎస్.ఎస్. రాజమౌళితో ఉండబోతోన్న విషయం తెలిసింది. ఎస్ఎస్ ఎంబిగా గా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాకు సంబంధించి టీమ్ కనసరత్తులు మొదలయ్యాయి. ప్రస్తుతం శ్రీ ప్రొడక్షన్స్ పనులను టీమ్ వేగవంతం చేసింది. ఈ శ్రీ ప్రొడక్షన్స్ పనుల నిమిత్తం రీసెంట్గా టీమ్ దుబాయ్ వెళ్లిన విషయం తెలిసింది. ఆ పనులను ముగించుకుని ప్రస్తుతం టీమ్ అంతా హైదరాబాద్ వచ్చేశారు. దీనికి సంబంధించిన ఓ వీడియో నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఈ వీడియోలో మహేష్ బాబుని చూసిన వారంతా.. 'ఏమున్నాడ్రా బాబు' అని, మరి ముఖ్యంగా మహేష్ బాబు ఫ్యాన్స్ అయితే పండగ చేసుకుంటున్నారు. అంతేకాదు.. మహేష్ బాబు, రాజమౌళి ఈ వీడియోలో పక్కపక్కనే కనిపించడంతో.. త్వరలోనే సినిమాకు సంబంధించిన గుడ్ న్యూస్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లుగా ఫ్యాన్స్ భావిస్తున్నారు. మహేష్ బాబు లుక్ టెన్సి నిమిత్తం.. టీమ్ దుబాయ్ వెళ్లినట్లుగా ఈ మధ్య వార్తలు వైరల్ అయ్యాయి. ఈ సినిమాకు సంబంధించి ఇప్పటికే రెండు మూడు టైటిల్స్ ప్రచారంలో ఉన్నాయి. ప్రస్తుతానికైతే ఈ సినిమా ఓపెనింగ్ ఎప్పుడవుతుందా? అని అంతా వేచి చూస్తున్నారు. అతిత్వరలోనే.. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అప్డేట్ వచ్చే అవకాశం ఉంది.



హాట్ బ్యూటీ

సన్న లియోన్.. మంబర

బాలీవుడ్ హాట్ బ్యూటీ సన్న లియోన్కు టాలీవుడ్లో కూడా మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది. ఎప్పుడు తనదైన ఫోటో షూట్స్ తోపాటు చేసే పనిలో ఉంటుంది. అపుడప్పుడు కుర్రాళ్లను షాక్ కు గురి చేసేలా చేస్తోంది. అంతేకాకుండా.. సన్న లియోన్ హిందీ, తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల్లో మూవీస్, షోస్, ఐటెం సాంగ్స్ చేస్తూ బిజీగా ఉంది. తెలుగులో మంచు మనోజ్ కరెంట్ తీగ, రాజశేఖర్ గరుడవేగా, మంచు విష్ణు జిన్నా మూవీస్లో నటించింది. ఇదిలా ఉంటే.. ప్రస్తుతం సన్న లియోన్ తెలుగులో ఓ సినిమా చేస్తోంది. తాజాగా ఈ సినిమాకి సంబంధించిన టైటిల్, ఫస్ట్ లుక్ ఫోస్టర్ని రిలీజ్ చేశారు. ఈ మూటికి 'మందీ' అనే టైటిల్ ఫిక్స్ చేశారు. ఇక ఫోస్టర్ విషయానికి వస్తే.. తలపై కిరీటం ధరించి రాజులు కాలం ప్రస్తావనలో మహారాజుగా సన్న లియోన్ లుక్ ఆకట్టుకుంటోంది. అయితే సన్న మాత్రం నెగిటివ్ షేడ్ రోల్లో కనిపించబోతున్నట్లు ఫోస్టర్ చూస్తుంటే అర్థమవుతోంది. ఈ సినిమాకు ఆర్ యువన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. మందీ సినిమా విషయానికి వస్తే.. సన్న లియోన్ ప్రధాన పాత్రలో తమిళంలో 2022లో రిలీజైన ఓ మై ఫోస్టర్ కు డబ్ చేర్చుకోగా మందీ తెలుగులో రిలీజ్ కాబోతున్నట్లు సమాచారం. హార్దీ కామెడీ కథాంతంలో తెరకెక్కిన ఈ మూవీ ఆడియన్స్ నుంచి డిజాస్టర్ టాక్ మూటగట్టుకున్నది. మొదట పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ కెరియర్ను స్టార్ట్ చేసిన సన్న లియోన్.. సటిగా బాలీవుడ్లో జిన్న 2 మూవీతో అడుగుపెట్టి తనకంటూ ఓ ప్రత్యేకత సంపాదించుకుంది. సటిగా, హాట్ స్టార్ గా ఎంతో మంది ఫ్యాన్స్ ను తన చుట్టూ ముడేసుకున్న సన్న లియోన్.. ప్రస్తుతం సాక్ సినిమాల్లో కూడా ఫుల్ బిజీ అయిపోయే రోజులు వస్తున్నాయి.

ముళ్లపూడి డైరెక్షన్లో విశ్వక్ సేన్

విశ్వక్ సేన్ ప్రస్తుతం రవితేజ ముళ్లపూడి దర్శకత్వంలో విశ్వక్ సేన్ 10లో నటిస్తున్నాడు. ఈ చిత్రంలో మినాక్షి చౌదరి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్లో నటిస్తోంది. హై ఫోర్స్ ఇంజనీ త్వరలోనే షురూ అవుతుంది. ఫస్ట్ లైడ్ కోసం రెడీగా ఉండండి.. అంటూ మేకర్స్ లాంఛ్ చేసిన పోస్టర్ నెట్టింట వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈ చిత్రాన్ని ఎస్ఆర్ఓ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్పై రామ్ తల్లూరి నిర్మిస్తున్నారు. మరోవైపు ఫుల్ మోహన్ రంగ ఫేం కృష్ణ వైతన్య దర్శకత్వంలో విశ్వక్ సేన్ 11 ప్రాజెక్ట్ గ్యాంగ్స్ అఫ్ గోదావరిలో నటిస్తున్నాడు. శ్రీకర స్టూడియోస్ సమర్పణలో సితార సంస్థ బ్యానర్లో కలిసి ఫార్మాస్ ఫోర్ బ్యానర్పై తెరకెక్కిస్తున్న ఈ ప్రాజెక్ట్లో నేహా శెట్టి, అంబలి ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్ లో నటిస్తున్నారు.

హార్దీ కామెడీ జోనర్లో బాక్

పాపులర్ కోలీవుడ్ యాక్టర్ కమ్ డైరెక్టర్ సుందర్ సి స్వీయదర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమా అరణ్యం 4 హార్దీ కామెడీ జోనర్లో వస్తోన్న ఈ చిత్రం తెలుగులో బాక్ టైటిల్తో విడుదల కానుంది. కాగా మేకర్స్ ఏప్రిల్ 26న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించినా.. విడుదల వాయిదా పడింది. ఈ మూవీ మే 3న థియేటర్లలో సందడి చేయనుంది. ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ మేకర్స్ కొత్త లుక్ షేర్ చేశారు. సయా లుక్లో చిరునవ్వుతో తమన్నా, షాకింగ్ లుక్లో రాశీఖన్నా సుందర్ కనిపిస్తున్నారు. అరణ్యం ప్రాంవైజీలో వస్తోన్న ఈ మూవీలో తమన్నా రాశీఖన్నా ఫీ మేల్ లీడ్ రోల్స్లో నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే మేకర్స్ సుందర్ సి, తమన్నా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ను లాంఛ్ చేసి తెలుగు ప్రమోషన్స్ కూడా మొదలుపెట్టారు. ఇటీవలే సుందర్ సి, రాశీఖన్నా తమన్నా వెన్నెల కిశోర్, శ్రీనివాసరెడ్డి పాత్రలతో డిజైన్ చేసిన పోస్టర్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. తమన్నా శివాని లుక్లో.. సంప్రదాయ చీరకట్టులో చేతిలో హరీత పట్టుకొని కనిపిస్తోంది. సుందర్ సి అరణ్యం 4లో శివశంకర్ గా కనిపించబోతున్నాడు. బాక్ సైన్ ఛిల్లింగ్ ఎలిమెంట్స్ తో ఆద్యంతం సినిమా సాగునున్నట్లు ఇప్పటివరకు లాంఛ్ చేసిన పోస్టర్లు చెబుతున్నాయి. ఈ మూవీలో వెన్నెల కిశోర్, శ్రీనివాసరెడ్డి, డిల్లీ గణపతి, కోవై సరళ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తుండగా.. హిట్ హాట్ తమిళుడూ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ అందిస్తున్నారు. ఈ మూవీని సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు.



శర్వానంద్ మనమే.. మూవీ టీజర్ విడుదల



టాలీవుడ్లో ఉన్న మ్యాన్స్ ప్రామిసింగ్ నటులలో శర్వానంద్ ఒకడు. సీల్ గుడ్ జానర్ సినిమాలను ఎంచుకుంటూ తనకంటూ ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇక ఎక్కువగా ఫ్యామిలీ సెంటిమెంట్ సినిమాలతో అలరించే శర్వా.. చివరగా 'ఒకే ఒక జీవితం' అనే సినిమాతో మంచి విజయం అందుకున్నాడు. ఇక శర్వా ప్రస్తుతం శ్రీరామ్ ఆదిత్య దర్శకత్వంలో మనమే అనే చిత్రంలో నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీలో కృతికెట్టి హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే టైటిల్ గ్లింప్స్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. తాజాగా మూవీ నుంచి చిత్రయానిట్ టీజర్ విడుదల చేసింది. ఈ టీజర్ గమనిస్తే.. లండన్ బ్యాక్ డ్రావెల్ రాసున్నట్లు తెలుస్తుంది. అనుకోకుండా హీరో, హీరోయిన్ లైఫ్ లోకి ఒక బాబు వస్తే ఏం జరుగుతుంది? ఇంతకీ బాబుకు హీరోకు ఏదైనా సంబంధం ఉందా? బాబు ఫ్యాషన్ బ్యాక్ ఏంటి అనే స్టోరీతో ఈ టీజర్ సాగింది. ఇక టీజర్ను చూస్తుంటే డిఫెరెంట్ లవ్ స్టోరీ ను శ్రీరామ్ ఆదిత్య చూపించబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది. పాపులర్ బ్యానర్ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాన్సీ తెరకెక్కిస్తోన్న ఈ సినిమా విడుదల తేదీని త్వరలోనే మేకర్స్ ప్రకటించనున్నారు. ఈ మూవీ నుంచి ఇప్పటికే టైటిల్ గ్లింప్స్ విడుదల చేయగా ప్రేక్షకుల నుంచి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. అలాగే, టీజర్ లో లండన్ బ్రీడ్స్, థేమ్స్ నదిని కూడా ఇందులో చూడొచ్చు. క్లీన్ అండ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్మెంట్ టీజర్ చివరలో హీరోయిన్ కృతికెట్టి పిల్లలు ఏడుస్తుండు అంటూ హీరో మీద అరుస్తుంటే.. ఇద్దరిలో ఒకరే ఏదవండి అంటూ శర్వా చెప్పే డైలాగ్ ఆకట్టుకుంటోంది.

